
Bilan Jevile 2

Sommes :

a somme crithmétique: = nx(n)2
50

Zi = 1exph :E =

i
-

- 2
1 + 2+7 +... + 50

=--
a changement d'indice :

on port de (k + 1)



. on pose un nouvel indice : décalage
exple : j = k + 1 ↑ nombres

entiers

(opérations possibles :j = ki
· j =a = k)

↳ retournement

· on change les "bornes" :
k = 1 - j = 2

k = n + j = n +
1

· on remplace les termes de la somme

h = j - 1



"R"

-(j - 1 + 1)=
j = 2

Transformations/Matrices :

M

recher exprestransformation
vecteur avant transformation

"image" v = Mer
"antécédent"
-



produit matrice x vecteur

: ()() = x() +2)

( a -E
+3( : )

z = x + Y

De marière générale : (C)-(c)(
=En



Systèmes linéaires
· opérations sur les systèmes

Pour passer d un système Se à un
systèm S

2 ,
on peut :

· écharger des lignes
=

·↳ al + blj
↓

ligne numéro i on la

remplace

exemple :

(2x + y
+ z = 1

x - y + z = 0



↳

-L
q
2x + y + z = 1

-

sy + z = - 1

- Situation "classique" faisant apparaître un
système :

"Est-ce
que (1) est combinaison linéair

de (8) et (2) !
"

put. on

trav
an

etbtheb()



on obtient on + b = 1

E b = 1

- a + b = 0

Ensembles :

92 + t z) +E]
"point de "direction possible"
départ"

202 + + y)s , + Er}
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